



全媒体新闻
网曝

又到一年春节时
不要再盯着你的手机了

多陪陪父母

为他们做点换灯泡之类的小事

温馨书信和漫画戳中泪点 面对爸妈的期待,你准备怎么做?

没两天就要过年了,不少在外地工作的年轻人都踏上了回家的路途。

久未归家,在春节这个举家团圆的日子里,父母有哪些期待,作为子女,又该做些什么?这两天,不少网友都在网上发表了自己的看法。

现代快报记者 郝多 王颖菲

父母的心情不曾改变: 就想你能陪我们好好说会儿话

“亲爱的儿子:刚才,你打来电话说,中午在同学那儿吃饭,不回来了!看着早上准备好的菜,突然就一点也不想做了。你到家三天了。记得,那天回来第一眼看见你,发现比上次瘦了……但可能是坐车太累了,你倒头就睡着了。去年过节,你在家呆了不到10天。基本上除了去外面和朋友要,就是玩电脑、玩手机。今年回来前两天基本上也都是这样……”

昨天,一封母亲写给儿子的信

子女表示: 过年唯一任务,为他们做点事

无独有偶,昨天中午,“@人民日报”也转发了漫画家“@牛轰轰LZZ”的一组题为《孝敬爸妈,你想不到的小事》的漫画。其中提到很多小事,诸如清理家里的药箱,仔细查看生产日期,防止爸妈心急中不在意而用错;为家里换上LED灯,因为这种灯的寿命比较长,所以爸妈不用因为灯泡坏了,而做出爬高换灯泡的“危险动作”;和父母一起看老照片,其乐融融,还能将数码照片整理在电脑或平板电脑里,方便爸妈随时看;此外,还有类似过年做年夜饭、一起合照全家福,等等。

在南京上班的徐州小伙小周向现代快报记者表示,因为在银行工作十分繁忙,一年在家没几天,每次想到这点,就十分愧疚。“爸妈不缺什么,所以今年过年唯一的任务:好好为他们做点事。”

孝敬爸妈,你想不到的小事

1 清理家里的药箱



2 为家里换上LED灯



3 和父母一起看老照片



4 一起准备年夜饭



5 合照全家福



网络图片

母亲给儿子的一封信

亲爱的儿子:

去年过节,你在家呆(了)不到10天。基本上除了去外面和朋友耍,就是玩电脑、玩手机。今年回来前两天基本上也都是这样。以前你还上学的时候,感觉过年时间挺长的。买肉买菜,贴对子,都是你的活儿。自从上了班,这些都又成了你爸的。其实,我们心里最盼望的,不是你替我们做什么活儿,而是能多看到你。

昨天晚上,你爸叫你别出去,有事儿和你谈,自你回来才第一次有时间坐下聊聊。但是,你的注意力都被电视给吸引住了,问你话回答总是心不在焉。你爸说了你几句,你倒是不抓遥控器了,又拿出手机来按。平时,你也总是这样,有事儿没事儿总是盯着(手机)看。我们几次问你话,也不知道是听了还是没听,都没一句回答。结果,惹你爸发了脾气。

你也不要怪他,他怪的是你的态度。你可能没有注意到,这几年过节,你很少像小时候一样,跟爸爸妈妈认认真真聊天了。不管是吃饭,还是什么时候,你总是不停地翻手机,接电话。妈知道,工作了,事情多,但是,再多也不能天天抱着手机呀!

现在见你次数越来越少了,妈妈希望,你能抽出一点时间,陪我们好好说说话。

好了,不说了。说多了,怕你又烦!回来要是没吃饱,就去厨房,饭还给你留着,自己热热再吃。

(节选)

温州街、义乌街、北京西路、上海南路……

这是哪个大城市啊

“小村”霸气侧漏 路名涵盖大半个中国

其实是常州武进的一家纺织城,经过备案,但非正式地名



网络图片

“一个村子的路名涵盖了大半个中国?”昨天,一位网友发帖称,位于常州武进一片区域内的路名,涵盖了几十个中国城市名。昨日记者采访了解到,该区域是一家大型市场,路名并非正式地名。因为路名太多,里面的一些商户甚至自己都难于记全。

现代快报记者 刘国庆

网帖:一个村子路名涵
盖大半个中国?

昨天,常州化龙巷论坛一则网帖引发了不少网友关注。发帖网友贴出了一张地图截图称,“常州武进居然有个这么碉堡的地方,一个村子涵盖了大半个中国。”

现代快报记者看到,地图截图显示位于武进区长虹路高架北侧的一大块地域内,路名是用很多省市名字来命名的。北侧有嘉兴北路、金华街、温州街、义乌街等,靠近南侧则有北京西路、石家庄街、广

州街、烟台街等。不过,网友们很快就指出,这并非一个村,而是常州武进区一个大型市场——湖塘纺织城。

随后记者赶到该市场,确实如网友地图截图所示,市场内店铺之间的道路大多数都用各城市名来命名,且都用路牌标出。不过,这些道路都是市场内部的道路,而且都很短,有的只有几百米长。

**路名只是备案名,创意
来自于市场定位**

江苏湖塘纺织城投资发展有限

公司一位陆姓总经理助理告诉记者,市场内之所以用城市名来命名,这与市场的发展定位有关,“我们自己就是专业大市场,所以用义乌街等等来命名。从创意上讲,就是这么来的。”

不过,他也告诉记者,由于市场内这些地名太多,有时候市场内的经营户自己也难于记得全、难于记清楚。很多经营户在说到自己商铺位置时,还是习惯用商铺的编号,而不是某某街。

武进区地名办一位负责人介绍,湖塘纺织城内那些地名,确实在地名办备了案,但是其只属于

“备案地名”,而非正式地名。所谓备案地名,意思就是一家企业、单位内部用于区分使用,不对外正式推广。“这就像一所大学,因为范围太大,为便于区分,里面会自己给一些道路命名。”

他说,湖塘纺织城正式的公安编号只有一个,是长虹路某某号。对于纺织城里面采用这种命名的办法,他表示,可能一些网友会觉得有趣,但是实际上由于名字太多,并不容易辨别,“我个人觉得他们分得太细了。建议采用‘分区’的办法比较好,比如1区、2区,可能大家容易找到地方。”